

美体育学院最佳运动员奖揭晓

纳达尔力压梅西

本报综合消息 北京时间12月25日，第29届美国体育学院年度最佳男女运动员奖揭晓。本赛季表现出色，上演“王者回归”的西班牙网球选手纳达尔，获得最佳男子运动员的称号。而韩国的“国民妹妹”、花样滑冰天后金妍儿则获得最佳女子运动员荣誉。

尽管因为膝盖伤势离开网坛七个月，但是自从今年2月在南美赛事复出后，纳达尔迅速找回昔日巅峰时期的状态，整个赛季取得75胜7负的总战绩，赢得包括法网、美网两个大满贯在内的十座冠军，赛季奖金也突破1400万美元。特别是在十月份的中网公开赛期间，纳达尔超越德约科维奇，重返世界第一宝座，并且以NO.1身份结束赛季。对于纳达尔的获选，参评者认为其创造完美的回归，显示出自身的能力和心理的顽强，以及对体育不屈精神的演绎，能够荣获最佳实至名归。

最佳男子运动员排名第二位的是来自阿根廷的足球巨星梅西。作为欧洲豪门巴塞罗那俱乐部的核心，梅西延续着近几年来的出色表现，上赛季创造欧洲联赛的最多进球纪录。而在近期统计的明年世界杯参赛球员身价排行榜上，梅西以1.396亿欧元的身份毫无悬念占据榜首。最佳男子运动员排名第三名，则是归属牙买加“闪电”博尔特。莫斯科田径世锦赛上，博尔特获得男子100米、200米和400米接力金牌。

女子方面，获得最佳女子运动员称号的是韩国明星金妍儿。尽管自从温哥华冬奥会

(新体)

之后缺乏系统参赛，但是这位花样滑冰天后人气依然爆棚。她是花滑史上第一位集冬奥会、世锦赛、大奖赛总决赛、四大洲赛、世青赛冠军于一身的女单大满贯得主，也是目前花滑女子单人滑所有项目世界纪录的保持者。在2013年的世锦赛上，金妍儿以完美的表现征服评委和观众，218.31分当之无愧获得冠军，这个分数也领先第二名超过20分，是国际滑联自从2005年设立现行打分系统以来的最大分差。

最佳女子运动员排名第二位的是美国网球明星小威廉姆斯。塞雷纳女皇2013赛季赢得10项冠军外加WTA年终总决赛桂冠，特别是拿到法网和美网冠军，成为公开赛时代以来继纳芙拉蒂洛娃、埃芙特和格拉芙之后，第四位在所有大满贯赛事上都至少两次夺冠的选手。而且32岁的年龄，整个赛季只输掉5场比赛，胜率之高令人惊叹。同时，小威赛季奖金突破千万美元大关，成为女网历史上首位奖金超过千万美元的选手。排名第三位的则是游泳天才米西·富兰克林，她在巴塞罗那世锦赛上拿到了6枚金牌。

据悉，美国体育学院年度最佳运动员奖，参考的是体育选手整年的综合成绩，评选时间是从12月1日到20日。评选之初，根据运动员的整体表现，选出来自11个不同国家的12名男运动员和12名女运动员。最终经过20天的投票评定，纳达尔和金妍儿最终胜出获得男女最佳。

(新体)

金妍儿笑傲群芳



资料图：纳达尔

私人飞机舱门被震开
拜仁大将险遇空难

本报综合消息 北京时间12月24日，据德媒《慕尼黑日报》报道，拜仁中场大将没有和球队一起搭乘包机返回德国，而是与体能教练一起搭乘小型私人飞机直飞西班牙，这一变险些折腾出空难！

原来，按照俱乐部的安排：拜仁全队在摩洛哥捧得世俱杯后在当地举行了小型的庆功仪式，随后队内大多数球员都乘拜仁包机返回德国、再开始自己的美妙假期。鉴于摩洛哥直飞西班牙要比飞回德国再返回西班牙方便得多，马丁内斯向俱乐部申请独自离队直飞西班牙，他希望与家人一起共度圣诞。

于是，马丁内斯就和西班牙籍体能教练

布埃纳文图拉登上了一架直飞西班牙的小型私人飞机……但飞机刚从摩洛哥马拉喀什机场起飞后3分钟，便遭遇了强气流，机身开始剧烈震荡。更恐怖的是机舱门竟被震开，所幸当时飞机离开地面的时间不长，机舱内没有气压突然降低。但是这一故障在高空中无法解除，于是机长选择立即返航，5分钟后马丁内斯搭乘的飞机返回了马斯喀什机场，机上没有出现伤亡情况。

即便遭遇了这样的状况，但思乡心切的马丁内斯还是没有和拜仁全队一起搭乘包机，他和布埃纳文图拉搭乘下一班直飞西班牙的飞机回到西班牙。

(王硕)

曝巴黎圣日耳曼足球俱乐部
报价4000万欧元收购博格巴

本报综合消息 博格巴近两个赛季在尤文图斯的表现很出色，引起了巴黎圣日耳曼、切尔西和阿森纳等豪门的关注。《罗马体育报》报道，巴黎圣日耳曼准备在冬歇期报价4000万欧元收购博格巴。

马罗塔在2012年夏天免费引进了博格巴，这位法国小伙子在意甲赛场上迅速展示了他惊人的实力。出众的身体素质，技惊四座的远射，传球也偶有神来之笔，博格巴成为2013年“金童奖”得主，也成了转会红人。目前，巴黎圣日耳曼、切尔西和阿森纳都有意引进博格巴。其中，巴黎圣日耳曼的兴趣最高。《罗马体育报》报道，巴黎冬歇期准备开价4000万欧元。

对于刚满20岁的小伙子来说，4000万欧元转会费已是天文数字。不过，尤文图斯并不想就此卖掉博格巴。面对《都灵体育报》采访，阿涅利表示，尤文图斯将会留下博格巴。不过，《罗马体育报》认为，这是因为阿涅利认为尤文图斯出售博格巴的最佳时机未到。尤文图斯认为，待2014年世界杯结束后，博格巴的身价会上涨。目前，马罗塔也忙着



资料图：博格巴

和博格巴续约。在世界杯结束后，尤文图斯并不排斥卖掉博格巴。在此之前，阿涅利曾表示，尤文图斯不会拒绝其他俱乐部天价求购博格巴。《罗马体育报》透露，尤文图斯有意引进维拉蒂，并把这位意大利国脚视为皮尔洛的替身。因此，在本赛季结束后，尤文图斯有可能会和巴黎圣日耳曼酝酿一笔重磅交易，维拉蒂和博格巴互换东家，收获巨额转会费的同时收获皮尔洛替身。

(赵毅)



NBA常规赛：火箭训练备战圣诞大战

当地时间12月24日，火箭队球员霍华德在训练后接受记者采访。

当日，休斯敦火箭队在休斯敦进行训练，备战25日客场与圣安东尼奥马刺队进行的NBA常规赛。

新华社发

瑞士网球天王费德勒推特公布喜讯
妻子米尔卡再次怀孕 四口之家将添新丁

本报综合消息 北京时间12月25日，正值西方传统的圣诞节，瑞士网球天王费德勒就为球迷们带来了喜讯，妻子米尔卡又怀孕了，一家四口即将迎来新的小生命。

瑞士天王费德勒在今年休赛期并没有像去年那样参加表演赛，而是积极的训练备战，以期在2014年触底反弹，因此几乎1个月以来都很少有他的消息传出，不过就在昨天凌晨，费德勒突然发表推特，宣布了一条喜讯，

推文：“我和米尔卡非常高兴的和你们分享一个消息，米尔卡和莎拉在2014年要当姐姐了。祝大家圣诞节快乐！”

尽管费德勒表达的很含蓄，但不难看出米尔卡再次怀孕带给他的喜悦，他的上一对双胞胎女儿于2009年7月24日出生，这一次的消息一经传出也引起了球迷们的热烈讨论，还会是一对双胞胎吗？是男孩还是女孩，我们只有等新年揭晓了。

(曹森)